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    Intégration dans le domaine complexe : 
        
        Exercice 1 : 

        Calculer :       1*)       ∫ 𝑧 𝑐𝑜𝑠𝑧
௜

଴
 𝑑𝑧     

                               2)       ∫ (3𝑧ଶଶା௜

ଵି௜
+2z) dz 

        Exercice 2* : 

        Calculer :       ∫ (2𝑦 + 𝑥ଶ(ଶ,ସ)

(଴,ଷ)
)𝑑𝑥 + (3𝑥 − 𝑦)𝑑𝑦 

        Suivant : 
1- Le long de la courbe : x= 2t ,  y=𝑡ଶ+3. 
2- Le long de la droite joignant z=3i et z=2+4i. 
3- Le long de la ligne brisée joignant (0,3)→(2,3) et (2,3)→(2,4).       

       Exercice 3 : 

       Calculer :            ∫ 𝑒 ௭̅
௖

 𝑑𝑧     

         Ou C : est Le long de la droite joignant z=0 et z=2-2i.       
      Exercice 4* : 

       Calculer :         ∫
௘೥మ

௭మି଺௭௖
 𝑑𝑧   tq : 

1) C :|𝑧 − 2| = 1 
2) C :|𝑧 − 2| = 3 
3) C :|𝑧 − 2| = 5 

       Exercice 5 : 

             Calculer :         ∫ (𝑧ଶ + 𝑧𝑧)ഥ
௖

 𝑑𝑧   tq : 

             C :   l’arc du cercle  |𝑧| = 1 ou    0 ≤ arg(z)≤ 𝜋 
      Exercice 6* : (Théorème de Rouché) 
      Démontrer que toutes les racines de :  𝑧଻ − 5𝑧ଷ + 12 = 0 sont situées  
entre les cercles    |𝑧| = 1 et |𝑧| = 2. 
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